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«Κάθε παιχνίδι σαν 
να είναι το τελευταίο μας!»
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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τ
ο βαθμό δυσκολίας του αποψινού αγώνα 
δεν τον καθορίζει η αναμέτρηση των 
Χανίων που προηγήθηκε μόλις κατά 
δύο εβδομάδες και είναι συνεπώς τόσο 

πρόσφατος που να χτυπά τα απαραίτητα 
καμπανάκια συναγερμού ως προς τη 
δυναμικότητα του αντιπάλου στο ματσάρισμά 
του με τον Παναθηναϊκό. Δεν τον καθορίζει καν 
η φόρμα του αντιπάλου που έχει να χάσει από 
τις αρχές του Δεκέμβρη του 2016 και μετρά 
συνεχόμενα επιτυχή μέχρι και εντυπωσιακά 
αποτελέσματα.

Θα μπορούσε να ισχυριστεί κανείς ότι αντίστοιχα 
περιορισμένη επιρροή στη δυναμική και την 
ισορροπία της αναμέτρησης μπορεί να θεωρηθεί 
ότι θα έχει και το γεγονός πως ο αποψινός θα είναι 
ο 5ος αγώνας της ομάδας σε διάστημα μόλις 14 
ημερών. Αλλωστε τα ίδια ουσιαστικά ισχύουν και 
για τον αντίπαλο που θα παραταχθεί στη σέντρα 
της «Λεωφόρου». Οσο δε για τις απουσίες, λόγω 
διεθνών υποχρεώσεων ή τραυματισμών, είναι 
κάτι τόσο διαρκές και δεδομένο αυτή τη στιγμή 
που δεν έχει νόημα να το συζητάμε.
Μπορεί όλα τα παραπάνω να αποτελούν πινελιές 

σημαντικές για την απόχρωση του τελικού 
«πίνακα» που θα παρουσιάσεις, τη βάση ωστόσο 
του σχεδίου και το περίγραμμα το καθορίζει ο 
ίδιος ο Παναθηναϊκός με την αγωνιστική του 
συμπεριφορά. Καλώς ή κακώς οι «πράσινοι» 
έχουν πίσω τους την «απαίτηση» της νίκης, 
την πίεση της προσδοκίας και τον πήχη ψηλά 
και αγωνίζονται στο σπίτι τους. Από αυτούς 
λοιπόν εξαρτάται κατά το μεγαλύτερο μέρος η 
εξέλιξη εντός των τεσσάρων γραμμών. Με όλο 
το σεβασμό στον αντίπαλο – τον οποίο άλλωστε 
τον έχει κερδίσει μόνος του στο γήπεδο – είναι 
ο Παναθηναϊκός εκείνος που θα κρίνει με τη 
νοοτροπία, τη στάση και την απόδοσή του το 
κατά πόσο η σημερινή αποστολή θα στεφθεί 
από επιτυχία ή όχι.

Οσο τέλος, για το κατά πόσο η δική μας 
παρουσία στο πλευρό της ομάδας μπορεί 
να τη βοηθήσει, θεωρούμε πως αυτό πλέον 
είναι αυτονόητο. Η σχέση αυτή είναι ευθέως 
ανάλογη: όσο περισσότεροι βρεθούμε απόψε 
στη «Λεωφόρο» τόσο περισσότερη βοήθεια 
δίνουμε στο «τριφύλλι». Ραντεβού λοιπόν στο 
γήπεδο. 

Από τον 
Παναθηναϊκό 
εξαρτάται
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Μ
εσούσης μιας σεζόν που δεν εξελίσ-
σεται με τον πλέον επιθυμητό τρόπο 
για τον Παναθηναϊκό, προκύπτουν 
κέρδη για την ομάδα. Οφέλη όχι 
μόνο για το βραχυπρόθεσμο αλλά 

κυρίως για τον μακροπρόθεσμο ορίζοντα σε 
αγωνιστικό επίπεδο. Ο λόγος για την προώθηση 
ποδοσφαιριστών της ακαδημίας, κάτι το οποίο 
στην πραγματικότητα είχε σταματήσει να γίνεται 
την τελευταία διετία. Μετά το πλάνο της σεζόν 
2013-14 όταν και καθιερώθηκαν στην πρώτη 
ομάδα οι Νίκος Μαρινάκης, Τάσος Λαγός, Κώ-
στας Τριανταφυλλόπουλος, Σπύρος Ρισβάνης, 
Χρήστος Δώνης, Αλέξανδρος Μουζακίτης, Νί-
κος Γιαννιτσάνης, Βασίλης Αγγελόπουλος, φέ-
τος δείχνει να είναι η σεζόν που θα προωθηθούν 
οι περισσότεροι παίκτες από την ακαδημία. Ήδη 
βρισκόμαστε στους τρεις οι οποίοι πραγματο-

ποίησαν ντεμπούτο και ανήκουν πια στον κορμό 
της πρώτης ομάδας και δεν αποκλείεται έως το 
τέλος της σεζόν να αυξηθεί ο αριθμός.

Το τέλος Οκτωβρίου του 2016 αλλά και τον… 
Ηρακλή θα τα θυμάται μια ζωή ο Θοδωρής 
Μίγγος. Μέσα σε διάστημα τεσσάρων ημερών 
ο Μίγγος έπαιξε σε δύο αγώνες. Σε ηλικία 18 
χρονών οκτώ μηνών και 21 ημερών, στις 27 
Οκτωβρίου 2016 έκανε ντεμπούτο με την πρώτη 
ομάδα αγωνιζόμενος μάλιστα στο αρχικό σχήμα 
του αγώνα Κυπέλλου Παναθηναϊκός – Ηρακλής 
0-0. Ο Μίγγος έπαιξε 68 λεπτά προτού αντικατα-
σταθεί. Τέσσερις ημέρες αργότερα στην αναμέ-
τρηση των δύο ομάδων και πάλι στο «Απόστολος 
Νικολαΐδης», αυτή τη φορά για το πρωτάθλημα 
της Super League, ο νεαρός μέσος μπήκε ως 
αλλαγή στο 84ο λεπτό. Έκτοτε συμμετείχε άλ-

Μετά απο σχεδόν δυο χρόνια ο Παναθηναϊκός 

προωθεί ξανά ποδοσφαιριστές απο την ακαδημία.

Φρέσκο αίμα  
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λες τρεις φορές στη 18άδα. Ο Μίγγος ήταν ο 
πρώτος χρονικά από τη γενιά του που πήρε το 
βάπτισμα του πυρός.

Αμέσως μετά πήρε τη σκυτάλη ο Τάσος Χατζη-
γιοβάνης. Στις 3 Νοεμβρίου ο μεσοεπιθετικός 
από τη Λέσβο έκανε ντεμπούτο. Και τι ντεμπού-
το! Σε ευρωπαϊκό παιχνίδι. Ο αγώνας είχε κακή 
εξέλιξη για τον Παναθηναϊκό μια και γνώρισε 
«βαριά» εντός έδρας ήττα από τη Σταντάρ Λιέ-
γης με 3-0 αλλά για τον Χατζηγιοβάνη η βραδιά 
ήταν μοναδική. Μπήκε στον αγωνιστικό χώρο 
στο 77ο λεπτό και σε ηλικία 19 ετών, 5 μηνών 
και 4 ημερών έκανε την πρώτη του εμφάνιση με 
την πρώτη ομάδα. Χρειάστηκε να περάσουν δύο 
μήνες για να αγωνιστεί ξανά ο Χατζηγιοβάνης, 
αλλά συνέβη. Στον αγώνα Κυπέλλου με τον Κισ-
σαμικό ο 19χρονος παίκτης μπήκε στο 76ο λε-
πτό στο παιχνίδι και έκανε αισθητή την παρουσία 
του.

Τελευταίος χρονικά αλλά με μεγαλύτερο… πα-
ράσημο ο Στέφανος Ευαγγέλου. Ο νεαρός κε-

ντρικός αμυντικός αγωνίστηκε δύο σερί 90λε-
πτα, πρώτα στο Κύπελλο με τον Κισσαμικό και 
ακολούθως με την ΑΕΚ στο πρωτάθλημα. Έτσι 
ο Ευαγγέλου σε ηλικία 18 ετών και 9 μηνών έκα-
νε το ντεμπούτο του στην πρώτη ομάδα και απ’ 
ό,τι φαίνεται έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη του 
προπονητή του.

Αυτή η τριάδα είναι ένα σημαντικό κέρδος στο 
πρώτο μισό της φετινής σεζόν. Διότι ο Παναθη-
ναϊκός σταδιακά επιστρέφει στις ρίζες του, στην 
εμπιστοσύνη σε νεαρούς Έλληνες ποδοσφαιρι-
στές, σε παιδιά που έχουν περάσει χρόνια στην 
ακαδημία του. Και δεν είναι μόνον αυτοί. Στην 
τρέχουσα περίοδο ο 18χρονος τερματοφύλακας 
Βασίλης Ξενόπουλος βρέθηκε στην αποστολή 
σε όλα τα ευρωπαϊκά εκτός έδρας παιχνίδια 
του ομίλου στο Europa League ενώ ο 19χρονος 
Σωτήρης Πίσπας υπέγραψε επαγγελματικό συμ-
βόλαιο και λίγες ημέρες αργότερα ταξίδεψε στο 
Άμστερνταμ με την 20μελη αποστολή του Πανα-
θηναϊκού για τον αγώνα κόντρα στον Άγιαξ.
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ΣΤΈΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΈΛΟΥ

Ο 
19χρονος αμυντικός πήρε μόλις πριν από 
μία εβδομάδα την πρώτη του συμμετοχή με 
τη φανέλα του Παναθηναϊκού, όμως η αλή-
θεια είναι πως η… φήμη του προηγούνταν 
κατά πολύ της εμφάνισής του. Η αγορά 

του το 2015 – σε ηλικία 17 ετών – και τα σχόλια που 
συνόδευαν όλο αυτό το διάστημα το ταλέντο, την προ-
οπτική και τις δυνατότητες του νεαρού στόπερ ήταν τέ-
τοια που δημιουργούσαν σε όλους μέσα και γύρω από 
την ομάδα μια προσμονή συνδυασμένη με μια – καλώς 
εννοούμενη – περιέργεια. Τώρα που πήρε το λεγόμενο 
«βάπτισμα του πυρός» έχει ενδιαφέρον να δούμε ποιες 
είναι οι δικές του απόψεις και τα δικά τουσυναισθήματα.

Πώς θα χαρακτήριζες την εμπειρία από τις πρώτες 
σου συμμετοχές;
Το κυρίαρχο συναίσθημα είναι η χαρά. Είμαι πολύ 
χαρούμενος γιατί είναι κάτι που περίμενα καιρό. Είχα 
και λίγο άγχος για να είμαι ειλικρινής, ιδιαίτερα για το 
ματς με την ΑΕΚ. Προέκυψε και το λάθος που έκανα 
στην αρχή, αλλά στη συνέχεια τα πήγα αρκετά καλά αν 
και μπορούσα και καλύτερα. Όλα είναι εγκεφαλικά. Στη 
θεωρία άλλο πράγμα είναι η ΑΕΚ και άλλο ο Κισσαμικός, 
στην πράξη ωστόσο πρέπει να προσεγγίζεις όλα τα ματς 
με την ίδια νοοτροπία για να μπορείς να ανταποκριθείς 
όπως πρέπει.

Μια και αναφέρθηκες στο λάθος αυτό, οι περισσότεροι 
σχολίασαν το γεγονός ότι δεν σε απογοήτευσε. Εσύ 
πως το έζησες μέσα στο παιχνίδι εκείνη την ώρα;
Ηταν καθοριστικό το γεγονός ότι με βοήθησαν 
πολύ όλοι γύρω μου. Πρώτα οι συμπαίκτες μου κι ο 
προπονητής μου που αμέσως μου είπαν «δεν πειράζει, 
πάμε παρακάτω». Εξίσου σημαντικό ήταν και το 
γεγονός ότι ο κόσμος με χειροκρότησε και μου έστειλε 
ουσιαστικά το ίδιο μήνυμα. Με αυτήν την υποστήριξη 
που είχα μπόρεσα να αφήσω πίσω μου αυτή τη φάση 
και να συνεχίσω ανεπηρέαστος.

Περιμένοντας την πρώτη σου ευκαιρία πως 
προετοιμάζεσαι όσο δεν παίζεις;
Υπάρχουν δύο τρόποι για να διαχειριστείς αυτήν την 
αναμονή: ο ένας είναι να χάσεις την υπομονή σου και 
να το παρατήσεις κι ο άλλος να πεισμώσεις και να 
δουλέψεις περισσότερο. Εγώ επέλεξα τον δεύτερο 
δρόμο. Κάθε φορά που άκουγα το «δεν είσαι έτοιμος 
ακόμα» δούλευα πιο σκληρά για να μπορώ να είμαι 
έτοιμος να αντεπεξέλθω όταν θα μου δινόταν η ευκαιρία.

Ποιος είναι ο ρόλος του προπονητή;
Ο ρόλος του προπονητή σε αυτές τις περιπτώσεις είναι 

κομβικός. Αν έχει καλή σχέση με τον ποδοσφαιριστή 
μπορεί να τον βοηθήσει πολύ. Όταν λέω καλή σχέση 
εννοώ να μιλάει ο προπονητής στους παίκτες, να τους 
δίνει συμβουλές. Αυτό, εμένα τουλάχιστον με βοήθησε 
πολύ, γιατί ο coach το έκανε μαζί μου και με έκανε να 
καταλάβω πολλά πράγματα.

Τώρα που πήρες το «βάπτισμα» τι αλλάζει;
Στην πραγματικότητα για μένα δεν αλλάζει κάτι. 
Συνεχίζω να δουλεύω και να προπονούμαι σκληρά, έτσι 
ώστε όποτε ο προπονητής και η ομάδα με χρειαστούν 
ξανά να είμαι έτοιμος να προσφέρω.

Η συγκυρία κατά τη γνώμη σου θα ευνοήσει τη 
συμμετοχή περισσότερων νέων ποδοσφαιριστών 
στον Παναθηναϊκό;
Πιστεύω πως ναι και πιστεύω πως δεν έχουμε τίποτα 
να φοβηθούμε. Εχουμε πολύ ταλέντο και έναν Ελληνα 
προπονητή που έχει την εμπειρία και θα δώσει στους 
νέους τις ευκαιρίες όπως τις έδωσε και σε εμένα. Γενικά 
στην Ελλάδα υπάρχουν πολλοί καλοί νέοι παίκτες και 
μπορούν να αναδειχθούν αρκεί οι ομάδες να τους 
πιστέψουν και να τους στηρίξουν.

Πώς προσδιορίζεις τους στόχους σου σε ατομικό και 
ομαδικό επίπεδο;
Σε προσωπικό επίπεδο θα ήθελα να συνεχίσω να 
παίρνω κάποια παιχνίδια και να βοηθάω την ομάδα 
όπου με χρειάζεται, ενώ παράλληλα θέλω να συνεχίσω 
να δουλεύω σκληρά για να βελτιώνομαι. Η ομάδα 
θα πρέπει να δώσει έμφαση στο Κύπελλο και στο 
πρωτάθλημα να εμφανίζεται συγκεντρωμένη σε κάθε 
αγώνα με στόχο τη νίκη για να φτάσουμε όσο πιο ψηλά 
γίνεται.

Ποια η άποψή σου για τον σημερινό αντίπαλο της 
ομάδας;
Ο Πλατανιάς φέτος είναι πολύ καλός και το είδαμε 
άλλωστε και στον μεταξύ μας αγώνα στα Χανιά. 
Πιστεύω ότι πρέπει να μην τον υποτιμήσουμε, να 
είμαστε απόλυτα συγκεντρωμένοι κι αν κάνουμε ό,τι 
μας πει ο coach πιστεύω πως θα νικήσουμε. Γενικά 
πιστεύω πως πρέπει να αντιμετωπίζουμε τον κάθε 
αντίπαλο με σεβασμό και να είμαστε συγκεντρωμένοι 
σαν να είναι το τελευταίο μας παιχνίδι!

Εχουμε πολύ ταλέντο και έναν Ελληνα προπονητή που έχει την εμπειρία 
και θα δώσει στους νέους τις ευκαιρίες όπως τις έδωσε και σε εμένα. 
Γενικά στην Ελλάδα υπάρχουν πολλοί καλοί νέοι παίκτες και μπορούν να 
αναδειχθούν αρκεί οι ομάδες να τους πιστέψουν και να τους στηρίξουν

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΕΜΠΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

Κάθε παιχνίδι σαν να είναι

το τελευταίο μας!
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PHOTO STORY

«25 χρόνια δίπλα στην ομάδα, με την ευθύνη της 

φροντίδας και της θεραπείας των ποδοσφαιριστών. Ο 

Βασίλης Οικονομίδης ολοκλήρωσε φέτος την καριέρα 

του ως επικεφαλής των φυσιοθεραπευτών, με εμπειρίες 

και αναμνήσεις ζηλευτές. Στη φωτογραφία με τον Γ.Χ. 

Γεωργιάδη τη σαιζόν 1993/94»
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Ο 
Αθλητικός Όμιλος Πλα-
τανιά Xανίων, όπως εί-
ναι η πλήρης ονομασία 
του, ιδρύθηκε το 1931 
και προήλθε από το σω-

ματείο Ιάρδανος -από το ομώνυμο 
τοπικό ποτάμι- το οποίο εκτός από 
ποδοσφαιρική ομάδα διατηρούσε 
τμήματα σκοποβολής και άρσης βα-
ρών. 

Η ιστορία του συλλόγου αναφέρει 
ότι κάτοικοι της περιοχής έκλεψαν 
από τις αποθήκες των Γερμανών κα-
τακτητών σημαίες, από τις οποίες οι 
μοδίστρες του χωριού έραψαν τις 
φανέλες που χρησιμοποίησε ο Πλα-
τανιάς, στον τελικό του Κυπέλλου 
το 1943. Εξ ου και το κόκκινο χρώμα 
στις φανέλες...
 
Όσο για την προέλευση του σήμα-
τος του Πλατανιά; Υπάρχουν δύο 
εκδοχές που προέκυψε... Είτε λόγω 
των απέραντων εκτάσεων με τριφύλ-
λι που υπήρχαν στην περιοχή, είτε 
λόγω κάποιου σχεδιαστικού λάθους 
του δημιουργού, ο οποίος αντί του 
πλατανόφυλλου που είχε πρόθεση 

να φτιάξει, τελικά δημιούργησε… το 
τριφύλλι.
 
Λόγω της μετανάστευσης που ήταν 
ιδιαίτερα έντονη μετά τον πόλεμο 
και τον εμφύλιο που ακολούθησε, 
η ομάδα της Κρήτης αναγκάστηκε 
να διακόψει τις δραστηριότητές της 
το 1945. Επανιδρύθηκε το 1958 και 
το 1970 ανέβηκε στην πρώτη τοπική 
κατηγορία Χανίων. Η δραστηριότητά 
του διακόπηκε εκ νέου το 1971, για 
να ενεργοποιηθεί ξανά τέσσερα χρό-
νια αργότερα και να φτάσει το 1980 
στο εθνικό ερασιτεχνικό πρωτάθλη-
μα. 

Το 1985 και 1989 ο Πλατανιάς αγωνί-
στηκε στο πρωτάθλημα της Δ΄ Εθνι-
κής, ενώ 20 χρόνια μετά  αναδείχθη-
κε πρωταθλητής του περιφερειακού 
πρωταθλήματος και προβιβάστηκε 
στη Γ΄ Εθνική. Το 2011 ανέβηκε στη 
Β΄ Εθνική και την επόμενη σεζόν 
(2011-12) έκανε τη μεγάλη έκπληξη, 
κατακτώντας το τρίτο εισιτήριο ανό-
δου για το πρωτάθλημα της Super 
League!

Το... τριφύλλι  
της Κρήτης ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Παράσχος Γιώργος ΕΛΛ 23.08.1952

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Λαμπίρης Θεόδωρος ΕΛΛ 13.04.1997
21. Κασωτάκης Δημήτρης ΕΛΛ 21.09.1996
32. Σωτηρίου Δημήτρης ΕΛΛ 13.09.1987
92. Κοκκαλάς Αντώνης ΕΛΛ 16.02.1992

ΜΕΣΟΙ
4. Στανισάβλιεβιτς Φιλίπ ΣΕΡ 20.05.1987
6. Γκνιάτιτς Όγκνιεν ΒΟΣ 16.10.1991
7. Μενδρινός Κώστας ΕΛΛ 28.05.1985
8. Μουνάφο Μάνουελ Χουάν ΑΡΓ 20.03.1988
20. Γουνδουλάκης Φανο. ΕΛΛ 13.07.1983
39. Παπανικολάου Γιάννης ΕΛΛ 18.11.1998
90. Ντεβέσα Αλμπις ΙΣΠ 30.12.1990
97. Ζίκο Ρενάτο ΕΛΛ 16.11.1997
98. Σκουλουδάκης Δημήτ. ΕΛΛ 01.10.1998

3. ΝΚάργας Γιάννης ΕΛΛ 09.12.1994
5. Καρυπίδης Χρήστος ΕΛΛ 02.12.1982
22. Μπανανά Γιάγια ΚΑΜ 29.07.1991
23. Γιορέντε Ραούλ ΙΣΠ 02.04.1986
25. Στάθης Γιάννης ΕΛΛ 20.05.1987
27. Σκαρντέλι Βάντερσον ΒΡΑ 27.09.1984
34. Πριντέτα Βιτάλι ΟΥΚ 02.02.1993
55. Μαραγκός Στέλιος ΕΛΛ 04.05.1989
77. Αποστολόπουλος Αλέξ. ΕΛΛ 07.11.1991

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Μανούσος Γιώργος ΕΛΛ 03.12.1987
10. Σίνεβιτς Μικαλάι ΛΡΣ 20.02.1992
11. Γιακουμάκης Γιώργος ΕΛΛ 09.12.1994
14. Ηλιάδης Αντώνης ΕΛΛ 27.07.1993
26. Ντίνας Θανάσης ΕΛΛ 12.11.1989
99. Ντιλαβέρ Χάρις ΒΕΡ 06.02.1990

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 
ΧΑΝΙΩΝ 

Ίδρυση: 1931
Χρώματα:  Κόκκινο-Άσπρο
Γήπεδο:  Δημοτικό Στάδιο 

Περιβολίων
Διεύθυνση: Γ. Μαραμπουτάκη 99, 

Πλατανιάς Χανίων 730 14  
Τηλέφωνο: 2821060094

Website: www.fcplatanias.gr
Πρόεδρος: Μανώλης 

Μαθιουλάκης
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a�Γνωρίζετε ότι:  Το 2012 – 2013, όταν ο Πλατανιάς ανέβηκε στην Super League για πρώτη φορά στην ιστορία του, 
έγινε ταυτόχρονα ο πρώτος εκπρόσωπος του Χανιώτικου ποδοσφαίρου στα «μεγάλα σαλόνια». Η Κρήτη γενικά 
μπορεί να έχει εκπροσωπηθεί, αλλά κυρίως από το νομό Ηρακλείου. Ο Πλατανιάς στην παρθενική του εμφάνιση στη 
Super League, κατετάγη στην 9η θέση!

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται: Από τις πιο φορμαρισμένες ομάδες του πρωταθλήματος αυτήν την περίοδο 
ο Πλατανιάς με εντυπωσιακά αποτελέσματα και επιτυχίες. Τελευταία φορά ηττήθηκε στις 11 Δεκεμβρίου 
στην Τούμπα από τον ΠΑΟΚ με 3-0. Εκτοτε, μετρά τρεις νίκες σε τέσσερις αγώνες, κλείνοντας το 16 με 3-0 
επί του Ατρομήτου, ανοίγοντας το 2017 με 1-0 επί του Παναθηναϊκού και συνεχίζοντας με το 3-2 επί της 
Λάρισας και πρόσφατα το 2-2 με τον πρωτοπόρο Ολυμπιακό.

a�Ποιον να προσέξετε: Στην πρώτη του σεζόν με ρόλο βασικού, ο Γιώργος Γιακουμάκης κάνει αισθητή 
την παρουσία του όχι μόνο στην ομάδα του, αλλά και γενικότερα στη Super League. Μετρώντας ήδη 
13 συμμετοχές στο πρωτάθλημα (ενώ το προηγούμενο ρεκόρ του σε μία σεζόν ήταν οι περσινές 10) 
έχει σημειώσει ήδη 5 γκολ και θεωρείται από τους πλέον φερέλπιδες επιθετικούς του πρωταθλήματός 
μας. Στο Κύπελλο έχει φέτος μια συμμετοχή και ένα γκολ. Φέρεται να ενδιαφέρει την ΑΕΚ μιας και το 
συμβόλαιό του με τον Πλατανιά ολοκληρώνεται το καλοκαίρι.

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Από τις πιο κλασικές φυσιογνωμίες των πάγκων στην Ελλάδα, ο Γιώργος 
Παράσχος συμπληρώνει φέτος 25 χρόνια στην προπονητική με την οποία ασχολήθηκε για πρώτη φορά το 
1992 αφού είχε ολοκληρώσει την ποδοσφαιρική του καριέρα το 1984. Ο 65χρονος τεχνικός έχει καθοδηγήσει 
13 ομάδες της μεγάλης κατηγορίας με τον ΠΑΟΚ να αποτελεί πιθανότατα το highlight και τον Πλατανιά τον πιο 
πρόσφατο σταθμό της πραγματικά γεμάτης του καριέρας. Στην ομάδα των Χανίων βρίσκεται από το 2015. 



18 19

Π
ολύ μικρό είναι το δείγμα των αναμε-
τρήσεων που συναποτελούν την προϊ-
στορία μεταξύ Παναθηναϊκού και Πλα-
τανιά με γηπεδούχο τον πρώτο καθώς 
η ομάδα των Χανίων έπαιξε για πρώτη 

φορά στην κατηγορία των «μεγάλων» τη σεζόν 2012-
13. Από εκεί και ύστερα η παρουσία τους στην κα-
τηγορία είναι συνεχής, αλλά αυτή η πενταετία είναι 
όλο κι όλο το παρελθόν στη «σχέση» των δύο ομά-
δων που πριν το 2012 δεν είχαν συναντηθεί ποτέ και 
σε κανένα πλαίσιο του ελληνικού ποδοσφαίρου.

Τέσσερις αγώνες έχουν διεξαχθεί σ’ αυτό το δι-

άστημα. Κανένας δεν έχει λήξει ισόπαλος, ενώ οι 

φιλοξενούμενοι χαμογέλασαν μια μόνο φορά, την 

πρώτη – και μοναδική – που επισκέφτηκαν το ΟΑΚΑ 

για να παίξουν με τον Παναθηναϊκό. Εκτοτε, στις 

τρεις αναμετρήσεις που διεξήχθησαν στη «Λεωφό-

ρο» από το 2013 και μετά, οι «πράσινοι» μετρούν 

ισάριθμες νίκες και αναμφίβολα αυτό που επιθυ-

μούν απόψε είναι να διευρύνουν αυτό το σερί. 

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Θέλει να διευρύνει 
το «σερί» της 
«Λεωφόρου»
Τρεις συνεχόμενες νίκες ως γηπεδούχος μετρά 
ο Παναθηναϊκός επί του Πλατανιά στο σύνολο 
των τεσσάρων αγώνων που αποτελούν τη 
σύντομη προϊστορία μεταξύ των ομάδων

2012-13 (30/03/2013)
Παναθηναϊκός – Πλατανιάς 0-1

Η πρώτη συνάντηση μεταξύ των δύο ομάδων με 
γηπεδούχο τον Παναθηναϊκό πραγματοποιήθηκε το 
Μάρτη του 2013 στο πλαίσιο της 27ης αγωνιστικής 
μιας από τις χειρότερες σεζόν στη σύγχρονη ιστο-
ρία του Παναθηναϊκού. Ο Πλατανιάς επικράτησε 
με 0-1 χάρη στο γκολ του Θωμά Ναζλίδη από το… 
τέταρτο λεπτό του αγώνα και πέτυχε την πρώτη 
και μοναδική ως σήμερα εκτός έδρας νίκη του επί 
του Παναθηναϊκού. Οι γηπεδούχοι προσπάθησαν 
στη συνέχεια και έχασαν αρκετές ευκαιρίες μέχρι 
το τέλος της αναμέτρησης χωρίς να καταφέρουν 
όμως να σκοράρουν. Το παιχνίδι αυτό ήταν και το 
τελευταίο του Φάμπρι στον πάγκο του Παναθηναϊ-
κού πριν αναλάβει ο Γ. Βονόρτας που οδήγησε την 
ομάδα μέχρι το τέλος της αγωνιστικής περιόδου

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός: Καρνέζης, Μπουμσόνγκ, Βιτόλο, Μαυρίας 
(69’ Ντίνας), Τοτσέ (46’ Φιγκερόα), Εσπάρθα (46’ Κουίν-
σι), Ζέκα, Σπυρόπουλος, Μαρίνος, Τριανταφυλλόπουλος, 
Καζιγιάμα.
Πλατανιάς: Κηπουρός, Άλκης, Κανακούδης. Αναστασά-
κος, Μπέλιτς (40’ Δέντσας), Ναζλίδης, Αγκιλέρα, Τετέ (61’ 
Μαραγκουδάκης), Στόλερ, Ποτουρίδης, Γιάννου (72’ Για-
κουμάκης
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2013-14 (25/01/2014)
Παναθηναϊκός – Πλατανιάς 1-0

Την πρώτη του νίκη επί του Πλατανιά ως γηπεδού-
χος ο Παναθηναϊκός την πέτυχε το Γενάρη του 
2014, στην πρώτη χρονιά της επιστροφής του στη 
«Λεωφόρο». Σε μια χρονική στιγμή που η ομάδα του 
Γιάννη Αναστασίου είχε πάρει… φόρα και πήγαινε 
από νίκη σε νίκη σε μια πορεία που κατέληξε με την 
κατάκτηση του Κυπέλλου, ο Πλατανιάς επισκέφθη-
κε το «Απ. Νικολαΐδης» στο πλαίσιο της 21ης αγω-
νιστικής. Σκόρερ του μοναδικού -και ως εκ τούτου 
νικητήριου- γκολ των γηπεδούχων ήταν ο Μεχντί 
Αμπέντ, στο 40ο λεπτό, με δυνατό μακρινό σουτ, 
ενώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο Πλατανιάς ολο-
κληρώνει την αναμέτρηση με 10 παίκτες, λόγω της 
αποβολής του – σήμερα «πράσινου» -  Παναγιώτη 
Βλαχοδήμου με δεύτερη κίτρινη κάρτα στο 83’.

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός: Καπίνο, Μαρινάκης (68’ Κουτρουμπής), 
Τριανταφυλλόπουλος, Ρισβάνης, Νάνο, Λαγός (57’ Μπα-
ϊράμι), Πράνιτς, Αμπέντ, Κλωναρίδης (73’ Καρέλης), 
Μπεργκ, Ζέκα.
Πλατανιάς: Γιωργαλλίδης, Ινκούμ, Φαίσκα, Τετέ, Αγκιλέρα, 
Καζναφέρης (78’ Σιώπης), Γουνδουλάκης (85’ Σιαλμάς),  
Φερνάντες, Κατάι (71’ Μπέλιτς), Τόρες, Βλαχοδήμος.

2014-15 (01/02/2015)
Παναθηναϊκός – Πλατανιάς 3-0

Τον Φλεβάρη του 2015 στη Λεωφόρο προέ-
κυψε η πιο εύκολη επικράτηση του Παναθη-
ναϊκού ως γηπεδούχου επί του Πλατανιά στη 
σύντομη μεταξύ τους προϊστορία. Η ομάδα 
του Γιάννη Αναστασίου δεν δείχνει καμία διά-
θεση να χαριστεί στον αντίπαλό της και είναι 
χαρακτηριστικό ότι παίρνει… κεφάλι στο σκορ 
μόλις στο 7’ της αναμέτρησης, χάρη σε γκολ 
του Μλάντεν Πέτριτς. Στο δεύτερο λεπτό της 
επανάληψης, ο Κώστας Τριανταφυλλόπουλος 
«καθαρίζει» οριστικά την υπόθεση νίκη για τον 
Παναθηναϊκό, για να έρθει ο Βίκτωρας Κλωνα-
ρίδης και να ανεβάσει ακόμα περισσότερο την 
έκταση του σκορ, διαμορφώνοντας το τελικό 
3-0.

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός: Στιλ, Τριανταφυλλόπουλος, Ταυλα-
ρίδης, Σίλντενφελντ, Χουχούμης (47’ Νάνο), Λαγός, 
Ζέκα, Ατζαγκούν, Πέτριτς (71’ Νίνης), Μπεργκ, Κλω-
ναρίδης (80’ Αγγελόπουλος).
Πλατανιάς: Ολιμπά, Μαχλελής (64’ Τσουράκης), 
Μπανανά, Ιτούα, Ζαραδούκας, Αποστολόπουλος, 
Τετέ, Μαχαμάτ, Γιακουμάκης (71’ Κάσιο), Αγκιλέρα 
(68’ Γουνδουλάκης), Μιλούνοβιτς.
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2015-16 (27/09/2015)
Παναθηναϊκός – Πλατανιάς 1-0

Για την Πέμπτη αγωνιστική του πρωταθλήματος της 
περιόδου 2015-16 ο Παναθηναϊκός υποδέχθηκε τον 
Πλατανιά στη «Λεωφόρο» σε μια περίοδο (Σεπτέμ-
βρης) που η ομάδα προσπαθούσε ακόμα να αποτι-
νάξει από επάνω της το σοκ του καλοκαιρινού ευ-
ρωπαϊκού αποκλεισμού από την Καμπάλα. Το κλίμα 
και η περιρρέουσα ατμόσφαιρα ήταν αρνητικά και 
ο Παναθηναϊκός μετρούσε 3 νίκες και 1 ήττα στην 
εκκίνηση της Super League. Τελικά, επικράτησε, 
έστω και δύσκολα, του Πλατανιά με 1-0, εκμεταλ-
λευόμενος ένα μακρινό σουτ του Αμπντούλ Ατζα-
γκούν στη λήξη σχεδόν του ημιχρόνου και τη λαν-
θασμένη επέμβαση του τερματοφύλακα Ολιμπά. Ο 

Μπεργκ είχε δοκάρι στο 47’  και αργότερα μια υπέ-
ροχη κάθετη στον Καλτσά (75’) που αστόχησε στο 
τετ-α-τετ με τον Γάλλο keeper. Οι φιλοξενούμενοι 
είχαν φανεί ιδιαίτερα μαχητικοί και ανταγωνιστικοί 
σε όλη τη διάρκεια της αναμέτρησης, αλλά δεν κα-
τάφεραν να αποφύγουν μια ακόμα ήττα στην έδρα 
του Παναθηναϊκού.

Οι συνθέσεις των ομάδων:
Παναθηναϊκός: Στιλ, Τελάντερ, Ταυλαρίδης, Μαρινάκης, 
Νάνο (90’ Τριανταφυλλόπουλος), Κουτρουμπής, Πράνιτς, 
Ατζαγκούν (57’ Αμπέντ), Ζέκα, Καρέλης (64’ Καλτσάς), 
Μπεργκ.
Πλατανιάς: Ολιμπά, Μπανανά, Κουλιμπαλί, Σελίν, Βάντερ-
σον, Αποστολόπουλος (56’ Τσουράκης), Γκνιάνιτς, Στανι-
σάβλιεβιτς (76’ Γιακουμάκης), Μενδρινός, Ντίνας, Ράμος 
(82’ Γουνδουλάκης)

2012-13 0-1 Ναζλίδης 4’

2013-14 1-0 Αμπέντ 40’

2014-15 3-0 Πέτριτς 7’, Τριανταφυλλόπουλος 47’, Κλωναρίδης 78’

2015-16 1-0 Ατζαγκούν 45’

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 						ΣΚΟΡ	 	ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21
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ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/03/1984 •  Ύψος: 1.95 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΡΕΤΕΙΓ

6

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/05/1990 •  Ύψος: 1.80 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΥΜΑΚΟ

8

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1990 •  Ύψος: 1,72μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΑΜAΛΕ

22

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ



26 27

WHO IS WHO ΠΕΜΠΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΦ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/02/1988 •  Ύψος: 1,86 μ.  
Τόπος Γεν.: ΖΛΑΤΙΤΣΑ 

51

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚHΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Χ
ωρίς σκορ ολοκληρώθηκε η αναμέ-
τρηση μεταξύ Παναθηναϊκού και ΑΕΚ 
που πραγματοποιήθηκε στο «Απ. Νι-
κολΐδης» στο πλαίσιο της εξ αναβολής 
διεξαγωγής της 11ης αγωνιστικής του 

Πρωταθλήματος Super League.

Ο δείκτης της ποιότητας του παιχνιδιού δεν έφτα-
σε σε ιδιαίτερα υψηλά επίπεδα σε κανένα σημείο 
της χρονικής του διάρκειας και το πρώτο του ημί-
χρονο ήταν απόλυτα αντιπροσωπευτικό αυτής της 
εικόνας. Οι ευκαιρίες ήταν λιγοστές και τα ρίσκα 
που έπαιρναν οι δύο αντίπαλοι για να δημιουργή-
σουν μετρημένα. Οι φιλοξενούμενοι απειλούσαν 
ουσιαστικά μόνο μέσω στατικών φάσεων, προσπα-
θώντας να εκμεταλλευθούν την υπεροπλία των πο-
δοσφαιριστών τους στον «αέρα». Ο Παναθηναϊκός 
προσπάθησε να επιτεθεί από τα άκρα και να ανα-
πτυχθεί γρήγορα στο transition όποτε αυτό ήταν 
εφικτό. Κάπως έτσι χάθηκε και η σημαντικότερη ευ-

καιρία του ημιχρόνου με τον Λέτο να μην καταφέρ-
νει να πλασάρει τον Μπάρκα στο τετ-α-τετ του 37’.

Το δεύτερο ημίχρονο σημαδεύτηκε από την πλήρη 
επιθετική αδρανοποίηση της ΑΕΚ και την μεγάλη 
ευκαιρία που έχασε ο Παναθηναϊκός με τον Βιγια-
φένιες στο 57’. Η ευκαιρία αυτή, ουσιαστικό επιστέ-
γασμα της επιθετικής δραστηριότητας που αναπτύ-
χθηκε από τους «πράσινους» στην επανάληψη και 
κυρίως στο διάστημα 50’-70’, ήταν η «στιγμή» του 
αγώνα, υπό την έννοια ότι αφενός ήταν η καλύτερη 
ευκαιρία της αναμέτρησης και αφετέρου ανέδει-
ξε και τον «ήρωά» της, στο πρόσωπο του τερμα-
τοφύλακα των φιλοξενούμενου, Βασίλη Μπάρκα. 
Το τελευταίο διάστημα του αγώνα έγινε και πάλι 
«υποτονικό», με περισσότερες κίτρινες κάρτες, 
παρά απειλητικές επιθέσεις και με το τελικό 0-0 να 
αφήνει δυσαρεστημένες και τις δύο ομάδες καθώς 
σήμανε την υποχώρησή τους στη βαθμολογία του 
Πρωταθλήματος.

Στο 0-0 έμεινε το derby της Αθήνας με τον 
Παναθηναϊκό να χάνει κλασικές ευκαιρίες 
αλλά να μην καταφέρνει να σκοράρει.

Τον... σταμάτησε
ο Μπάρκας!

15/1/2017
SUPER LEAGUE 2016-17 

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

0-0

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Βλαχοδήμος Ο., Μαρινάκης, Ευαγγέλου, Τελάντερ, Χουλτ, Κουρμπέλης, Λουντ, Βι-
γιαφάνιες, Βλαχοδήμος Π. (72’ Μπουμάλ), Λέτο, Μπεργκ.

ΑΕΚ: Μπάρκας, Γκάλο, Λαμπρόπουλος, Κολοβέτσιος, Ντίντακ, Σιμόες, Αϊντάρεβιτς (75’ Γιόχανσον), Χρι-
στοδουλόπουλος (68’ Βάργκας), Μάνταλος, Πατίτο, Πέκχαρτ (68’ Αλμέιδα).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Γιώργος Κομίνης
ΣΚΟΡΕΡ: -
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 57’ Κουρμπέλης, 76’ Λέτο, 90’ Βιγιαφένιες/ 55’ Κολοβέτσιος, 79’ Μπάρκας, 85’ Μάνταλος, 90’ Σιμόες
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ - ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΠΕΜΠΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017

H EΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 2 - 0
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-A.E.K. 3 - 2
Π.Α.Ο.Κ.-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 0 - 1
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 0- 2
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ-Α.Ε.Λ. 3 - 2
Α.Ο. ΞΑΝΘΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0 - 2
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-Α.Ο.Κ. 1 - 0
ΒΕΡΟΙΑ-ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 

ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ-ΒΕΡΟΙΑ.
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-Α.Ο. ΞΑΝΘΗ
A.E.K.-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.
Α.Ε.Λ.-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
Α.Ο.Κ.-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-Π.Α.Ο.Κ.

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΓΚΟΛ

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ  5
ΛΕΤΟ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ 5
ΛΕΝΤΕΣΜΑ ΚΡΙΣΤΙΑΝ 3
ΛΟΥΝΤ ΡΟΜΠΙΝ 2
ΓΟΥΑΚΑΣΟ ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ 1
ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ ΛΟΥΚΑΣ 1
ΕΜΠΟΚΟΥ ΠΟΛ-ΖΟΖΕ 1

ΣΥΝΟΛΟ              18

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΚΙΤΡ.

ΚΙΤΡΙΝΕΣ
ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 5
ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 4
ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ 4
ΛΕΤΟ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ 4
ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 3
ΡΕΪΣ ΝΟΥΝΟ 3
ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ 3
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ 2
ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΒ 2
ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 2
ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ 2
ΡΙΝΑΛΝΤΙ ΛΑΟΥΤΑΡΟ 2
ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 2
ΛΕΝΤΕΣΜΑ ΚΡΙΣΤΙΑΝ 1
ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ 1
ΙΜΠΑΡΜΠΟ ΒΙΚΤΟΡ 1
ΕΜΠΟΚΟΥ ΠΟΛ-ΖΟΖΕ 1

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ

Α.Ε.Λ.-Π.Α.Ο.Κ.  - 
ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ-Α.Ο.Κ.  - 
ΒΕΡΟΙΑ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 2 - 0
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 - 2
Α.Ο. ΞΑΝΘΗ-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 2 - 0
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 4 - 1
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 1 - 2
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-A.E.K. 0 - 0

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-Α.Ο.Κ.
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
Α.Ο. ΞΑΝΘΗ-ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΒΕΡΟΙΑ-Α.Ε.Λ.
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-A.E.K.
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Π.Α.Ο.Κ.-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ 15
ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ 14
ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ 14
ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ 12 
ΠΟΛ-ΖΟΖΕ ΕΜΠΟΚΟΥ  11
ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 11
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ 11
ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 10
ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ  10
ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ 9

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ 8
ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ 8
ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΒ 8
ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ 8 
ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 8
ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ 7
ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 7
ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 7
ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ 6
ΜΠΟΥΜΑΛ ΟΛΙΒΙΕ 6

ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5
ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 3
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 3
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ 2
ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 2
ΤΕΛΑΝΤΕΡ ΡΑΣΜΟΥΣ 2
ΜΙΓΓΟΣ ΘΟΔΩΡΗΣ 1
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 1

SUPER LEAGUE ΟΠΑΠ 2016 - 2017 • BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣΣΥΝΟΛΟ

Ν	 Ι	 Η

7 1 0
3 2 2
3 2 2
5 1 1
3 2 2
3 5 0
3 0 3
4 1 2
4 2 1
3 1 3
3 2 1
3 2 3
3 2 2
3 2 3
0 4 2
1 2 4

Ν Ι Η
5 0 1
4 2 1
5 2 1
2 4 2
3 2 2
2 1 3
3 3 2
3 1 3
1 3 3
1 3 3
1 1 6
0 2 3
0 2 5
0 1 5
1 1 5
0 2 4

ΟΜΑΔΑ	 Β	 Ν	 Ι	 Η	 	+			-		(GOAL)
1.		ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 38 12 2 1 34 8
2.		ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 28 8 4 3 21 12
3.		Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 28 8 4 3 19 13
4.		ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 26 7 5 3 18 9

5.		A.E.K. 22 5 7 3 21 13
6.		ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 22 6 4 5 17 15
7.		ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 21 5 6 4 15 17
8.		ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 21 6 3 6 16 20
9.		Π.Α.Ο.Κ. 20 7 2 5 19 11
10.		ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 18 5 3 7 18 22
11.		ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 16 4 4 7 18 20
12.		Α.Ο.Κ. 13 3 4 7 9 17
13.		Α.Ε.Λ. 13 3 4 7 14 21
14.		ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 12 3 3 9 12 28
15.		ΒΕΡΟΙΑ 11 2 5 7 8 22
16.		ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 7 1 4 8 9 20
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«Πράσινο» το derby  
με ανατροπή

Μ
εγάλη νίκη με ανατροπή σημείωσε η ομάδα 
Κ20 του Παναθηναϊκού που επιβλήθηκε της 
αντίστοιχης ομάδας της ΑΕΚ με σκορ 4-2 για 
την εξ αναβολής 11η αγωνιστική του Πρωτα-

θλήματος Super League K20 σε παιχνίδι που πραγματο-
ποιήθηκε στο αθλητικό κέντρο της ομάδας στο Κορωπί.

Το τελικό σκορ αντικατοπτρίζει πλήρως την εικόνα του 
αγώνα στον οποίο οι νέοι του Παναθηναϊκού κυριάρχη-
σαν όντας ανώτεροι και δημιουργώντας πλήθος ευκαι-
ριών. Η διακύμανση ωστόσο ήταν εντυπωσιακή καθώς 
επιφύλαξε δύο ανατροπές που προσέδωσαν ιδιαίτερα 
δραματικό χαρακτήρα και ξεχωριστό ενδιαφέρον στην 
αναμέτρηση. Είναι εξάλλου ενδεικτικό ότι στην ανάπαυ-
λα του ημιχρόνου οι φιλοξενούμενοι προηγούνταν με 
1-2.

Το σκορ είχε ανοίξει πολύ νωρίς και συγκεκριμένα στο 
3’ για τους μικρούς «πράσινους» χάρη σε απευθείας 
εκτέλεση φάουλ του Μπουζούκη. Στη συνέχεια οι γη-
πεδούχοι είχαν κι άλλες ευκαιρίες και τον έλεγχο του 
αγώνα με την ΑΕΚ να περιορίζεται σε αντεπιθέσεις. 
Παρά ταύτα, μέσα σε μόλις δύο λεπτά λίγο πριν την 
ανάπαυλα του ημιχρόνου οι φιλοξενούμενοι είχαν κατα-

φέρει να ανατρέψουν πλήρως το σκορ! Στο 43’ και στο 
44’ ο Αντωνίου και ο Βλαχομήτρος με σουτ και ανάποδο 
ψαλίδι αντίστοιχα διαμόρφωσαν το 1-2.

Το γεγονός αυτό δεν πτόησε τους Νέους του Παναθη-
ναϊκού που μπήκαν στο δεύτερο μέρος αποφασισμένοι 
να παίξουν το παιχνίδι τους και να ανατρέψουν την κα-
τάσταση. Και τα κατάφεραν. Η αρχή έγινε με τρομερό 
σουτ του Αγγελόπουλου στο 68’ πολύ έξω από την περι-
οχή που βρήκε στο οριζόντιο δοκάρι πριν καταλήξει στα 
δίχτυα για την ισοφάριση. Η συνέχεια «γράφτηκε» από 
τον Ξεπαπαδάκη, ο οποίος μπήκε ως αλλαγή στο 71’ 
και… ανέλαβε δράση. Στο 74’ πλάσαρε εύστοχα μετά 
από ασίστ του Πίσπα για το 3-2. Σχεδόν αμέσως μετά, 
στο 75’ σούταρε τεχνικά εκτός περιοχής και νίκησε τον 
αντίπαλο τερματοφύλακα διαμορφώνοντας έτσι το τελι-
κό 4-2. Οι «πράσινοι» είχαν κι άλλες ευκαιρίες μέχρι το 
φινάλε ωστόσο το σκορ δεν άλλαξε.

Ετσι, ο Παναθηναϊκός πέτυχε τη δεύτερη συνεχόμενη 
νίκη του και παρέμεινε στο κυνήγι του Ολυμπιακού ο 
οποίος παραχώρησε ισοπαλία στον Πλατανιά με την 
μεταξύ τους διαφορά να μειώνεται στους 6 πόντους.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: : Ξενόπουλος, Βαλμάς, Ντόκο, Τριανταφυλλόπουλος (46’ Μαυρομάτης), Ζερβόπουλος, Θεοχάρης (71’ 
Ξεπαπαδάκης), Παπανικολάου (53’ Κουντουριώτης), Αγγελόπουλος, Πίσπας, Μπουζούκης, Εμμανουηλίδης

ΑΕΚ: Παπαδόπουλος, Ασπρογιάννης, Γιαννούτσος, Λουκάς, Τσιβελεκίδης, Γεωργαμλής (77’ Γιούσης) Αντωνίου, Λίτσι (83’ Μπά-
μπης) Σπηλιώτης (80’ Γιάντομ) Τσέλιος, Βλαχομήτρος.

ΣΚΟΡΕΡ: 3’ Μπουζούκης, 68’ Αγγελόπουλος, 74, 75’ Ξεπαπαδάκης /43’ Αντωνίου, 44’ Βλαχομήτρος
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Σημαντική και 
ευρεία νίκη (4-2) 
πέτυχαν οι Νέοι του 
Παναθηναϊκού επί των 
αντίστοιχων της ΑΕΚ 
στο «Γ. Καλαφάτης»

14/1/2017 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 11η Αγωνιστική

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – ΑΕΚ  4-2
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Δεν κράτησε  
το προβάδισμα

Π
αρά το γεγονός ότι προηγήθηκε, η ομάδα 
Κ17 του Παναθηναϊκού ηττήθηκε από την 
αντίστοιχη της ΑΕΚ με σκορ 2-1 και έμει-
νε πίσω από τον αντίπαλό της στη «μάχη» 

της κορυφής του βαθμολογικού πίνακα στην ανα-
μέτρηση που πραγματοποιήθηκε στο γήπεδο των 
Βριλησσίων, στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής του 
2ου Γύρου, του Α’ ομίλου, του πρωταθλήματος 
Super League Κ17.

Το κομβικό σημείο της αναμέτρησης ήταν η ισο-
φάριση των γηπεδούχων στο τέλος του ημιχρόνου 
κόντρα στη ροή του αγώνα που τους έδωσε τη δυ-
νατότητα να διαχειριστούν με διαφορετικό τρόπο 
το δεύτερο μέρος. Γενικά το πρώτο ημίχρονο «ανή-
κε» στον Παναθηναϊκό που έλεγχε τον αγώνα και 
δημιούργησε ευκαιρίες για γκολ. Τελικά αυτό το 
πέτυχαν στο 32’ χάρη σε ατομική προσπάθεια του 

Σκεντεράι, ο οποίος σούταρε δυνατά και εύστοχα 

νικώντας τον τερματοφύλακα της ΑΕΚ. Το προβά-

δισμα αυτό ωστόσο δεν κράτησε πολύ καθώς με 

κεφαλιά του Μπογκντάνι οι γηπεδούχοι κατάφεραν 

να ισοφαρίσουν στο τελευταίο λεπτό του πρώτου 

μέρους.

Στην επανάληψη οι γηπεδούχοι ήταν καλύτεροι και 

«εξαργύρωσαν» την επιθετική τους δραστηριότητα 

στο 67’ σκοράροντας και πάλι με κεφαλιά, αυτή τη 

φορά με τον Χριστόπουλο που ολοκλήρωσε την 

ανατροπή για την ομάδα του. Ετσι, οι «κιτρινόμαυ-

ροι» ξέφυγαν με 7 πόντους στον βαθμολογικό πί-

νακα του πρωταθλήματος εξακολουθώντας να έχει 

έναν αγώνα περισσότερο.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χριστογεώργος, Σπίνος, Ζωγραφάκης, Μανιδάκης, Πογιάννης, Θεοδωράκης, Δουγένης, Σκεντεράι, 
Σούλτσε, Καλομοίρης, Ραφάηλ. Χρησιμοποιήθηκαν και οι: Σέχου, Κολώκας, Χριστοδουλου, Παλασκώνης, Μαντζώρος.

ΑΕΚ: Τάφας, Σταμούλης, Βασιλόπουλος (60’ Σαχσανίδης) Μπογκντάνι, Κολιμάτσης, Πετρίδης (50’ Στυλιανόπουλος) Σαρδέλης 
(74’ Λαζάρι), Μπότος (73’ Μπακίρης) Χριστόπουλος, Μωραϊτάκης, Νταούλιας (88’ Τριάντης).

ΣΚΟΡΕΡ: 45’ Μπογκντάνι, 67’ Χριστόπουλος /32’ Σκεντεράι

Εχασαν το derby 
κορυφής οι έφηβοι του 
Παναθηναϊκού από τους 
αντίστοιχους της ΑΕΚ 
με 2-1 εκτός έδρας

14/1/2017  Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 3η Αγωνιστική - 2ος Γύρος 

ΑΕΚ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 2-1 
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«Ανάποδο» ξεκίνημα

Μ
ε το... αριστερό ξεκίνησε τις επίσημες 
υποχρεώσεις της για το 2017 η ομάδα 
Κ15 του Παναθηναϊκού, η οποία ηττή-
θηκε με 3-0 από την αντίστοιχη ομάδα 

του Ολυμπιακού, στον αγώνα που πραγματοποι-
ήθηκε στο προπονητικό κέντρο στου Ρέντη, στο 
πλαίσιο της 1ης αγωνιστικής (εξ αναβολής) του 
2ου γύρου, του Α’ ομίλου, του πρωταθλήματος 
Super League Κ15.

Η ομάδα του Παναθηναϊκού δεν έπιασε καλή 
απόδοση και το παιχνίδι της πήγε άσχημα από 
το ξεκίνημα. Είναι χαρακτηριστικό ότι ήδη στο 
15’ οι γηπεδούχοι είχαν καταφέρει όχι απλά να 
ανοίξουν το σκορ, αλλά να αποκτήσουν προβάδι-
σμα με δύο γκολ. Σστο 6’ ο Σουρλής αξιοποίησε 
την πάσα του Νικόλη και με κεφαλιά κατάφερε 

να ανοίξει το σκορ κάνοντας το 1-0 για τους γη-
πεδούχους. Με τη συμπλήρωση ενός τετάρτου 
ήταν η σειρά του Γεωργακόπουλου να σκοράρει, 
αυτή τη φορά με απευθείας εκτέλεση φάουλ. Η 
συνέχεια ήταν δεδομένα πολύ δύσκολη μετά από 
τέτοιο ξεκίνημα και οι νεαροί «πράσινοι» δεν κα-
τάφεραν να ανατρέψουν τα δεδομένα που δια-
μορφώθηκαν τόσο νωρίς.

Αντίθετα, οι γηπεδούχοι μαζί με το αγωνιστικό 
απέκτησαν και ψυχολογικό πλεονέκτημα παραμέ-
νοντας καλύτεροι καθ’ όλη τη διάρκεια του αγώ-
να. Στο δεύτερο ημίχρονο μάλιστα σημείωσαν και 
τρίτο τέρμα με σουτ του Ντότη, διευρύνοντας το 
αποτέλεσμα της τελικής τους επικράτησης.

Με ήττα από τον 
Ολυμπιακό εκτός 
έδρας (3-0) ξεκίνησαν 
τις υποχρεώσεις 
τους για τη νέα 
χρονιά οι Παίδες του 
Παναθηναϊκού

15/1/2017 Super League K15 2016-2017 

/ 1η Αγωνιστική - 2ος Γύρος

 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 3-0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Καραργύρης, Τζόρβας (80’ Καρακώστας), Νικόλης, Θεοδωρόπουλος, Ασλανίδης, Γούλας, Αρσενίδης (52’ 
Τσάβος), Γεωργακόπουλος, Παπαδόπουλος (63’ Ντότης), Σουρλής (75’ Τζανετής), Τόλιος

ΣΚΟΡΕΡ: 6’ Σουρλής, 15’ Γεωργακόπουλος, 78’ Ντότης

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Γαρδούνης, Σαλάτας (39’ Δουδέσης), Μπαλαρίνης, Σιάφακας, Μητρόπουλος, Σιατούνης, Φοινίκης (56’ 
Νούσης), Σακελλαρόπουλος (3’ Τουρκοχωρίτης), Νιάρχος (73’ Καρβούνης), Δημοσθενιάδης, Λαζαρίδης
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K20 Βαθμολογία

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 14 38

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 15 32

3 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 14 27

4 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 14 26

5 Π.Α.Ο.Κ. 13 25

6 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 14 23

7 Α.Ε.Λ. 13 21

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 14 19

9 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 14 18

10 A.E.K. 14 16

11 ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 13 13

12 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 13 13

13 Α.Ο.Κ. 14 10

14 ΒΕΡΟΙΑ 14 9

15 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 13 8

16 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 14 6
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K17 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 A.E.K. 13 31

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 12 24

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 12 22

4 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 11 19

5 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 12 15

6 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 13 13

7 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 13 10

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 12 2

K15 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 9 21

2 A.E.K. 10 20

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 10 16

4 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 9 11

5 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 8 8

6 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 10 4
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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